


PAC Desarrollo

Enelsiglo | a.C., apareci6 un cifrado por sustitucién conocido con el nombre genérico de cédigo César.

Se trata de un cifrado por sustitucién. Como tal, consiste en reasignar a cada letra del abecedario otra nueva
resultante de desplazar éste un determinado nimero de lugares.

Para cifrar la palabra "HOLA", queremos realizar un desplazamiento de 13 unidades:

Se pide, realizar un programa que encripte un texto mediante el cifrado César. El usuario introduciréa el texto, y el
numero de desplazamiento.

Ejercicio 2:

Realizar un programa que nos permita eliminar una posicién dentro de una matriz dada la posicién a eliminar.
Por ejemplo: Si tengo una matriz de este estilo:

311

111

111

Y queremos eliminar la posicion (0,0), el resultado seria:

011
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Unete al reto

:Qué pasos debemos seguir?

1°) Crear un tablero de juego 3x3

2°) Ir rellenando ese tablero para inicializarlo

3°) Vamos a obtener la posicién donde queremos poner nuestra 'X' o 'O’

4°) Pararealizar el punto 3, debemos comprobar si podemos escribir en esa casilla
5°) Conocer el turno del jugador

6°) Comprobar quién ha ganado
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UF1: Preguntas

¢, Qué sentencia falta para que salga la salida indicada?

class BreakTest

{
static void Main()
{
for (int i = 1; i <= 100; i++)
{ i .
e 5y a) Continue;
) (b) Break;
) Sy c) Return
Console.WritelLine(i);
; d) Goto
// Keep the console open in debug mode.
Console.WriteLine("Press any key to exit.");
Console.ReadKey();
}
}
/*
Output:
1
2
3
4
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UF1: Preguntas

¢, Qué tipo de operador es %?

a) Aritmético

b) Logico

c) De comparacion
d) booleano
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UF1: Preguntas

¢, Qué tipo de error es el que muestra la imagen?

0 referencias
static void Main(string[] args)
{

Rt Es 35

I El término de expresion '}’ no es valido

{
'} Se esperaba ;
Console.ReadKey();

e R T T AT .o
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UF1: Preguntas

En un bucle do-while:

a) Entraremos 0 o0 mas veces dependiendo de la condicion del while

b) Entraremos como minimo una vez
c) Entraremos 0 o méas veces dependiendo de la condicidon del do

d) Ninguna respuesta es correcta
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UF1: Preguntas

¢ ES correcto este cédigo?

0 referencias
static void Main(string[] args)

{

: String cadena = "estudio en Ilernaonline";
] int i = cadena.lLength;

: Console.Writeline(i);

¥

a) No. No podemos asignar el método Length a una variable entera

b) Si. La salida serd un numero entero que indica el tamafio de la cadena

c) No. Se produce un error en tiempo de ejecucion

d) Si. La salida serd un nimero entero que indica el tamafio de la cadena hasta el primer espacio en

blanco
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UF1: Preguntas

Realiza un pequefio codigo donde se explique la sentencia switch

ILERNA
Online



UF1: Preguntas

Realiza un pequefio codigo donde
se explique la sentencia switch

0 referencias
static void Main(string[] args)

Console.Write("Ingrese un valor entre 1 y 5:");
int valor = int.Parse(Console.ReadlLine());
switch (valor)

{

1 case 1:

] Console.Write("uno");
3 break;

5 case 2:

S Console.Write("dos");
i break;

| case 3:

‘ Console.Write("tres");
E break;

f case 4:

5 Console.Write("cuatro");
S break;

s case 5:

. Console.Write("cinco");

E break;

5 default:

E Console.Write("Se ingreso un valor fuera de rango");
; break;

¥
C

onsole.ReadKey();

= < e B e B e e L e S B S U L

ILERNA
Online



UF1: Preguntas

¢ Qué elemento puede no existir en una sentencia de seleccion multiple?

a) La expresion.

b) Los case.

c) La clausula default.

d) El break de dos o mas cases
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UF1: Preguntas

¢, Cudl es la primera fase del ciclo de vida de un programa informatico?
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UF1: Preguntas

¢, Cudl es la primera fase del ciclo de vida de un programa informatico?

PRUEBAY

DEPURACKON l
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UF1: Preguntas

¢, Cudl es la salida del siguiente codigo?

static void Main(string[] args)

1 {

= 10;
ank = Oy

if (x>y && Xx)

Console.WritelLine (x) ;

Console.ReadKey () ;
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UF1: Preguntas

Segun el siguiente cAdigo responde a las siguientes cuestiones:

(s’;eaf:rie:ct:id Main(string[] args)
{
| e Segun el codigo indicado, ¢ qué instruccion

int desplazamiento; falta en el primer hueco?

Console.WriteLine("Introduzca cadena");
cadena = Console.ReadlLine();
Conscle.WritelLine("-Desplazamiento”);

desplazamiento = int.Parse(Console.ReadLine()); a.) ChaI’At()
if (desplazamiento > 26) { b) |ndeXOf()
: desplazamiento ¥= 26; C) SUbSt“ngO

for (int i =0; i< cadena: i++) { d) Iength()

Console.write("{@}", (=} (cadena[i] + desplazamiento));

}

Console.ReadKey(); ERNA
IL
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UF1: Preguntas

Segun el siguiente cAdigo responde a las siguientes cuestiones:

(s’;eaf:rie:ct:id Main(string[] args)
{
| e Segun el codigo indicado, ¢ qué instruccion

int desplazamiento; falta en el segundo hueco?

Console.WriteLine("Introduzca cadena");
cadena = Console.ReadlLine();
Conscle.WritelLine("-Desplazamiento”);

desplazamiento = int.Parse(Console.ReadLine()); a.) (Chal‘)
1:.f (desplazamiento > 26) { b) Cadena[l]
: desplazamiento ¥= 26; C) (dOUble)

for (int i =0; i< cadena: i++) { d) (Int)

Console.write("{@}", (=} (cadena[i] + desplazamiento));

}

Console.ReadKey(); ERNA
IL
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UF1: Preguntas

Segun el siguiente cAdigo responde a las siguientes cuestiones:

Oreferencias

static void Main(string[] args)
{
: string cadena;

int desplazamiento;
Console.WriteLine("Introduzca cadena");

cadena = Console.ReadlLine();
Console.WritelLine("-Desplazamiento”);
desplazamiento = int.Parse(Console.ReadLine());

if (desplazamiento > 26) {
desplazamiento %= 26;

for (int i = 0; i < cadena: i++) {

Console.write("{@}", (=} (cadena[i] + desplazamiento));

}

Console.ReadKey();

La linea ‘desplazamiento %=26;", ;es
correcta?

a) No existe este tipo de instrucciones en
CH.

b) Si. Estamos realizando un % de una
variable

c) Si. Estamos realizando una division y
guardando el resto de esta

d) Si. Estamos realizando una division y
guardando el cociente de esta
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UF1: Preguntas

Segun el siguiente cAdigo responde a las siguientes cuestiones:

Oreferencias
static void Main(string[] args)

{

string cadena;
int desplazamiento;

Console.WriteLine("Introduzca cadena"); (,Que reallza el COd'gO’)

cadena = Console.ReadlLine();
Conscle.WritelLine("-Desplazamiento”);
desplazamiento = int.Parse(Console.ReadLine());
if (desplazamiento > 26) {

desplazamiento %= 26;

for (int i = 0; i < cadena: i++) {

Console.write("{@}", (=} (cadena[i] + desplazamiento));

}

} Console.ReadKey(); |LERNA
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UF2: Programacion modular

Concepto

» La programacion modular consiste en dividir el problema original en diversos subproblemas,
que se pueden resolver por separado, para, despues, recomponer los resultados y obtener la

solucion al problema.

* Un subproblema se denomina moédulo (funcién o procedimiento), y es una parte del problema
que se puede resolver de manera independiente.
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Top down

+ Eldiseno descendente es una técnica que permite disenar la solucion de un problema con
base en la modularizacion o segmentacion, dandole un enfoque de arriba hacia abajo (top
down).

» Esta solucion se divide en modulos que se estructuran e integran jerarquicamente.

+ Este diseno se basa en el principio “divide y venceras”.
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PROGRAMA
PRINCIPAL
MODULD A MODULA B MODULO C
MODULO D MODULG E
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Criterios de descomposicion modular

« Tiene que haber una relacion entre el tamano de los médulos y la complejidad de la
aplicacion

« Siun programa se descompone en demasiadas unidades, decrece la efectividad: Siun
programa se descompone en demasiadas unidades, decrece la efectividad.

» Algunos criterios para su descomposicion (recomendaciones):

1.  Descomposicion por tamano (aprox. 50 lineas/maodulo)

2. Niveles de anidamiento (aprox. menos de 7 niveles)

3. Un modulo debe realizar una unica tarea y comunicarse lo menos posible con el resto

de modulos  siaun habiendolo dividido puede hacer varias tareas es que aun se puede dividir mas. Cuanto mas independiente mejor.
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André
Si aún habiéndolo dividido puede hacer varias tareas es que aún se puede dividir más. Cuanto más independiente mejor.


M 6d u Ios Médulo = Método

FUNC'ON bién ha de serlo

Ambito de la declaracién Tipo Funcion Utilizamos la palabra reservada function con

Nombre_funcién (parametros) { una lista de parametros (variables) que
vamos a utilizar en ellas

//declaracion de variables locales Cuando la funcion llega a su fin, retornara

/lInstrucciones un valor del mismo tipo de la funcién con la

//retorno del tipo directiva return (SIEMPRE)

}

PROCEDIMIENTO

Ambito de la declaracié Se declara vacio. Un procedimiento no devuelve un valor y
Nombre_procedimento{ por tanto no incluye la directiva return

No nos devuelve ningun tipo de parametro el procedimiento, ni hay que declararla de ningun tipo. Por lo tanto no incluye la directiva return.

/I Instrucciones
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André

André

André
FUNCIONES

André
PROCEDIMIENTOS

André
(SIEMPRE)

André

André Olibó
si declaramos la función int, el dato que declare de vuelta también ha de serlo

André
Módulo = Método

André
No nos devuelve ningún tipo de parámetro el procedimiento, ni hay que declararla de ningún tipo. Por lo tanto no incluye la directiva return.

André

André
Se declara vacio.





